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EVANGELIUM 
při druhé mši sv.váno ční 
/Lk.2,15-20/:

V tom čase si pastýři 
pravili maži sebou:'Nuže, 
pojäme až do Bet Lama a po­
dívejme se na tu událost, 
■kterou nám Pán oznámil.' I 
přišli a nalezli Marii a 
Josefa a Děťátko položené 
v jeslích. Když to spatři­
li, pověděli, co jim bylo 
řečeno o tom Dítěti. A 
všichni,kdo to slyšeli,di­
vili se tomu, co jim pastý­
ři pověděli. Maria pak u- 
chovávala všechno to,,'o se 
dálo, v srdci svém,a uvažo­
vala o tom. A pastýři se 
vrátili, velebili a chvá­
lili Boha za všechno, co 
slyšeli a viděli, jak jim 
bylo řečeno.

POUČENÍ:
Na znamení radosti dovo­

luje Církev každému knězi 
na Hod Boží vánoční oběto­
vat tři mše svaté: Při prv­
ní se čte evangelium o Na­
rození Páně, pri třetí o 
Božství Kristově,a při dru­
hé o příchodu pastýřů k Je­
žíškovi: Pastýři slyšeli po 
poselství andělské o naro­
sení Kristově,a přišli se 
mu poklonit a velebili Boha

VÁNOCE.
Hod Boží vánoční je slavnost Narození Pána Ježíše Krista,Sy­

na Božího, z Marie Panny.
.Klekáme v pokore u jeslí betlémských a uvědomujeme si a vy­

znáváme, že novorozené Dítko, jehož výročí Narození oslavujeme, 
je vpravdě Syn Boží, Druhá Božská Osoba, který z lásky k nám se 
stal člověkem, aby nás svou smrtí na kříži mohl vykoupit!; po­
čal se z Ducha Svatého, narodil se z Merie Panny...

'SLOVO se stalo člověkem.' Božská Přirozenost, čistá a svátá, 
vstoupila jakožto obnovující zdroj do porušeného rodu Adamova, 
aniž sama utrpěla poruchy. Skrze Panenské Početí a Narození, Je 
žíš Kristus se stal naším bratrem v lidském pokolení. . .'A Slovo 
tělem učiněno jest,a přebývalo mezi námi; a viděli jsme slávu 
Jeho, slávu,jakou má Jednorozený od Otce, plný milosti a prav­
dy '/jn.l,14/...Betlem se stal poutem mezi nebem a zemí; Buh a 
člověk se v něm spojili. Bůh Otec připravil lidskou přirozenost 
Bůh Duch Svatý ji zformoval, a Bůh Syn se v ní vtělil« Ten,jenž 
má věčné nekonečné bytí v lůně Otce, přijal v čase nedokonalé 
lidské bytí z lůna Marie Panny. A ten,jenž se narodil v Betlemě 
rodí se neustále svou milostí a ve sv.přijímání v srdcích lid­
ských. Neboť, co by nám prospělo, kdyby se tisíckrát narodil v 
Betlemě a nenarodil by se v nás?.. On tedy 'všem,kdo Jej přijal 
dal moc se státi dítkami Božími'/Jn. 1,12/.. .

Vánoce jsou svátky lásky, svátky radosti, syátky milosti. Po 
selství vánoc přináší mír do našich srdcí: 'SLAVA NA VÝSOSTECH 
Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle'/Lk.2,14/...

CÍRKEVNÍ KALENDÁŘ: -ÚT.25. 
XII:Hod Boží vánoční; -STK. 
26:sv.ítěpána,prvomučední- 
ka; -ČTV.27:sv.Jana,apošt. 
a evang.; -PÁT .28:Mlá3átek 
bet lemských; -NED . JO: neděle 
v oktávě Narození Páně; - 
PON.Jl: sv.Sylvestra,pap.;

DRUHÝ VATIKÁNSKÝ CÍRKEVNÍ SNĚM.
Druhý vatikánský koncil skončil první zasedání na svátek Ne­

poskvrněného Početí Panny Marie,6.prosince t.r. Druhé zasedání 
bude zahájeno na svátek Narození Panny Marie,8.září 1965, a kon­
cil má být ukončen na vánoce 1965. Mezi oběma zasedáními budou 
pokračovat v práci přípravné komise pod řízením koncilem ustano­
vených biskupů, a všichni biskupové na světě budou písemně info: 
mováni o postupu práce a písemně se vyjádří k předloženým otáz­
kám, takže druhé zasedání koncilu bude moci mnohem rychleji po- 
kračovat v projednávání otázek a v rozhodování.

I5inc.il přinesl veliké zbratření mezi biskupy světa. Bylo taj 
shromážděno na 2400 biskupů z celého světa, z. Evropy i Ameriky, 
vousatí biskupové z blízkého východu,Arábie a Indie, biskupové 
různých barev z misijních zemí. Vedle kapského biskupa měl mís­
to africký biskup z Ugandy, jehož katedrála z proutí s proutě­
nou střechou je mnohem chudší než nejchudší kostelík v Kanadě.

Permissu Superiorům — Řídí P. F. Dostál, S.J.

NEDĚLE

PŘEJEME A VYPROŠUJEME VŠEM
HOJNOST MILOSTI BOŽÍ A ŠTĚSTÍ A LÁSKY A POKOJE PÁNĚ 

O VÁNOCÍCH A V NOVEM ROCE A PO CELÝ ŽIVOT 
NA ZEMI I NA VĚČNOSTI.

Vydává Český misijní dům sv. Cyrila a Metoděje

Č. 94.misijní věstník

I5inc.il


Z KATOLICKÉHO SVĚTA: -Sv.O- 
teo Jan XXIII.’rozhodl,aby 
také sv.Josef,pěstounPáně, 
byl jmenovitě r-břn ¡Ni mši 
sv.latinského obřadu: Jmé-- 
no sv. Josef a-, bude uvedeno v 
mešním kánonu, v. modlitbě 
Qommunicantos,třetí to mod­
litbě po Sanctus,která vy­
jadřuje naše společenství 
ve společenství svátých.Bu­
de uvedeno hned po jménu 
Panny Marie,před jmény sv. 
apoštolů a prvních mučední­
ků, takto:'Ve svátém spole­
čenství ctíme především pa­
mátku slavné Marie,vždy Pan­
ny,ale i památku sv.Josefa, 
snoubence svaté Panny, a pa­
mátku tvých svátých apošto­
lů a mučedníků Petra a Pav­
la ,0ndře je ,Jakuba,Jana....

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY NA LEDEN 1963: 
-VŠEOBECNÝ: Modleme se za obrácení a sjednocení protestantu v 
pravé Církvi Kristově. .-MISIJNÍ: Modleme se za úspěch koncilu 
pro misijní země. - Nejavetější Srdce Ježíšovo, bud s námi.

ZPÍVALA SYNU MATIČKA, 
ohtíc, aby spal;
byla to píseň sladičká, 
Pán naslouchal:
'Ježíšku,milé Děťátko, 
sen libý sni, 
přikvapí na tě zakrátko 
řad těžkých dní.'
ÍULÍDTJ ve snách rajský^^, 

hlas Otcóv slyš, 
všecko to blaho, celý ráj, 
zjev nebes říš;
na zemi na tě nečeká, 
než trudu tíž, 
není ta chvíle daleká, 
kdy vezmeš kříž.'

'UHLÍDEJ tam, jak z růžoví 
kruh andílků
uplétá vínek nachový 
t i na čílku;
brzo tě jme,jak lítá saň, 
dav hafanů,
korunu z hloží na tvou skráň 
dá v pohanu.'

'VE SNACH tě šarlat přioděj, 
v němž zlato tkví, 
jablko zlaté v ručkách měj 
zrak království;
brzo ti připne hrubý plást 
lid rouhavý,
třtinu ti vetchou slepá zášť 
v dlaň postaví.'

'PŘITUL SE ve snu k Mateři, 
jak drahý Syn, 
hla vinicu s hebkou kadeří 

slož v její klín;
brzo ty Matku opustíš 
a lidmi klet, 
položíš hlavu na svůj kříž, 
bys spasil svět.'

A na druhé straně seděl polský 
biskup,který byl 6 let v koncen­
tračním táboře v Dachau,a když 
byl propuštěn,vážil jen 75 libei 
a když mu nyní komunisté do voli­
li,aby jel do Říma na koncil, 
zbylo mu,po zaplacení železnič­
ního lístku,v kapse jen 75 cent? 
na cestu. Hmotně zámožní biskupe 
vé západní čerpali duchovní bo­
hatství z utrpení a obětí bisku 
pů z komunisty obsazených zemí, 
a pomáhali jim hmotně...

Jednání koncilu byla velmi o- 
tevřená: Při různosti názoru by­
la zřejmá jednota Víry a vedení 
Ducha Svatého, a touha všech, u- 
činit poklady Víry co nejvíc pří 
atupné všem lidem.. .Značná disku 
se se rozvinula o otázce pramení 
Zjevení Božího/písmo sv.a Tradi*. 
ce/ a bylo zdůrazněno, že základ 
ním zdrojem Zjevení Božího je Ve 
bum Doi-Slovo Boží,Ježíš Kristus 
Sv.Otoc pak dal tuto otázku zno- 
va přepracovat! v přípravné korní 
si a bude znova předložena konci 
lu v druhém zasedání...Bylo zdů­
razněno, že Církev je matka,kte­
rá zná a miluje a pečuje i o ty 
dítky,které jsoŮ^od ní vzdálené. 
- Latina má býti jazykem litur­
gickým v Církvi latinského ritu, 
ale místní biskupové rozhodnou, 
podle místních potřeb,do jaké mí 
ry má být i použito místního jazy 
ka při mši sv. a především při. u 
dělování svátostí, atd...

Mezi .biskupy a nekatolickými p 
corovateli se utvořil velmi přá- 

  télský poměr,který uspíší a jedno
OCL ....Rozhodnutí koncilu budou pravděpodobně uveřejněna spo­
lečně po ukončení koncilu a po schválení Sv.Otcem.. .Sv.Otec Ja 
XXIII.je však vážně nemocen.Máme se modlit!,aby jej Bůh zacho- 
choval,aby se dočkal ukončení koncilu...Z komunistického česko 
slovenská byli na koncilu tři dp.biskupové: Lazík z Trnavy,. 
Néczy z Nitry a Tomášek z Olomouce; též devět kněží: kap.vikář 
Stehlík z Prahy, kap.vikář Oliva z Litoměřicr, Dr.Merell z Pra­
hy, pražský kancléř Dočekal, brněnský kancléř Franta, kanovník 
Beneš z Prahy, a farář Jedlička z Prahy, Ovšem,v Čoskoslovensk 
není náboženská svoboda; Církev je tam pod mocí komunistů. Ne­
ní známo }do. -jaké míry jim bylo dovoleno jot na koncil,a do ja­
ké míry byli komunisty dirigováni.Všichni byli v Římě pod do­
zorem komunistických agentů.. .Modleme se za konci7,aby’ vykonal 
hodnotné dílo pro Církev,a modleme.se za naši Vlast starou... _

DUCHOVNÍ CVIČENÍ: Dne 11. 
až 1J.prosince se shromáž­
dila malá skupina mužů k 
poslednímu exercičnímu kur­
su v podzimní sezóně 1962 
v Oxley ,0nt.
Příštího roku 1965 budou 

konány tyto duchovní cviče­
ní v českém jazyku v pod­
zimní dobe:
-MUŽI,v japli sv.Václava 

v New Yorku:pátek večer až 
neděle večer,25-27.října.

-ŽENY,Oxley,Ont «.úterý več. 
až čtvrtek Več.29-51 .října.
- ŽENY ,Hami It o n, O nt: p át e k 

až neděle več.15-17■lištop.
-MUŽI,Oxley,O nt:úterý več. 

až čtvrtek več.26-28.listop.
-MUŽI,Oakville ,Ont: pátek 

až’neděle več.6-8.prosince.

PODĚKOVANÍ ZA DARY: -NA MI­
SIJNÍ DŮM: -S20.00:p.J.F. 
Klimeš; -^10 .00 : sl .0 .Kestl; 
-^5.00:Nejmenovaný;p.pí.F . 
Pornajba; pí .M.Minarik; -^2: 
p .A. August in; p. pí. P.Mys líh; 
-NA MŘE 8V.:t7.00;p.F.Hašek; 
-^2¿00 tp.pí.S.E.Przvrien- 
sak. - ZAPLAŤ PAN BŮH.

-ÚT.1.1.1965:oktáva Naroze­
ní Páně,zasvěcený svítek,ob­
čanský Nový rok; -STŘ.2:Nej- 
světějšího Jména Ježíš;-PAl. 
4:první pátek; -SOB.5:první 
sobota; -NED.ó:Zjevení Páně, 
sv.Tří Králů.
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